
Răspunsurile lui Edmond Cracsner la întrebările Public Record.  
 
Bună dimineața!  
Vă trimit răspunsurile.  
 
- Care este motivul pentru care după ce proiectul legislativ a ajuns în Parlament, v-ați schimbat 
poziția față de el? Din informațiile pe care le deținem ați participat la ședințele din Colegiu 
privind acest proiect, ba chiar ați semnat și adresa de înaintare către Parlament. 
 
Poziția mea a fost constantă față de proiectul B708/2025 (L58/2026), care, în esență, este 
realizat pe structura proiectului Plx 431/2019, respins de către diverse comisii ale Camerei 
Deputatilor, fapt datorat și solicitărilor mele argumentate pe toată perioada 2019-2025. Firește, 
în calitate de președinte al Colegiului, implicit al Consiliului și Comitetului director, am atribuţii de 
convocare și conducere ale acestor foruri, ceea ce presupune și participare. Am semnat, așa 
cum mi-a fost solicitat, în repetate rânduri, de către membri ai grupului de lucru la lege, din 
obligație atribuțională, inclusiv o scurtă motivare de prezentare (concepută de membrii acestui 
grup), către potențiali inițiatori parlamentari, în care eu am specificat că proiectul propus nu a 
fost dezbătut în forurile de conducere teritoriale și nu are 
aprobarea Convenției naționale, forul  suprem decizional al Colegiului Psihologilor din România, 
pentru că așa a hotărât majoritatea membrilor Consiliului Colegiului. 
 
- În ce calitate este implicată Veronica Jardan în contestarea proiectului legislativ? 
 
Doamna Veronica Jardan este unul dintre membrii fondatori ai APAR și fost președinte al 
acestei asociații. Nu cunosc dacă și ce calitate are dumneaei personal în contestarea proiectului 
legislativ. Cred că ar trebui să-i adresați această întrebare.  
 
- Vă cunoașteți de mult cu ea? Există o  relație de prietenie între dumneavoastră? 
 
Cred că o cunosc pe doamna Veronica Jardan de peste 20 de ani, aproximativ de la înființarea 
Colegiului Psihologilor din România. În tot acest timp, am construit relații profesionale și de 
amiciție cu foarte mulți dintre colegii psihologi, inclusiv cu doamna Veronica Jardan. 
 
- Până spre finalul lui 2025, doamna Jordan apărea în mediul online recomandându-se ca 
psiholog deși nu mai are drept de practică din 2021. A sesizat Colegiul Psihologilor organele de 
anchetă?  Ne puteți explica rațiunea pentru care deși știați că are dreptul de practică retras, 
v-ați asociat cu dânsa recent,   în call-uri online organizate cu zeci psihologi?  
 
Doamnei Veronica Jardan i s-au retras atestatele profesionale de psiholog cu drept de liberă 
practică pentru toate specialitățile pe care le-a dobândit. Nu cunosc să îi fie anulată diploma de 
licență cu studii de specialitate în psihologie și sociologie. 
Personal, nu dețin informații că doamna Veronica Jardan desfășoară activități specifice profesiei 
de psiholog cu drept de liberă practică. În acest moment, fără a putea proba desfășurarea 



nelegală a profesiei de psiholog cu drept de liberă practică de către doamna Veronica Jardan, 
Colegiul Psihologilor din România nu poate sesiza, prin plângere penală, autoritățile statului. 
Nu știu ce conotații atribuiți termenului de asociat, dar știu că, în întâlnirile online la care am 
participat, doamna Veronica Jardan nu s-a prezentat ca psiholog cu drept de liberă practică.  
 
- Cunoașteți faptul că doamna Jardan a fost condamnată în 2014, în urma unui acord de 
recunoaștere, la un an și jumătate de închisoare, cu amânarea aplicării pedepsei și 30 de zile 
de muncă în folosul comunității, după ce a comis fapte penale ca psiholog? 
 
Nu cunosc cazierul judiciar al doamnei Veronica Jardan, cu atât mai puțin  
aspectul la care faceți referire. Dar, constat că, raportându-mă la relatarea dvs., în perioada 
2014-2021, doamna Veronica Jardan a desfășurat legal activitatea de psiholog cu drept de 
liberă practică. 
 


